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Gamze, salonda televizyonu (koro 7 .{JG\l w

acmaya calisiyordu. Tuslara basi-

yordu fakat televizyon bir turld (cevop@ . siyah A SOFU)

acilmiyordu. Nedenini- anlamaya

Simgelerle verilen sézcukler es anlamla-

calisrken kumondanin pillerinin riyla eslestirildiginde hangi sézcuk disa-

olmadigini fark etti. Mahalledeki 5
rida kalir"
bakkaldan aldigi pilleri masanin
Ustlne koydu. Kumandaya yeni A @ @A C u

aldigr pilleri koydu. Kumandanin
acma tusuna basti ve televizyon
acildi. En sevdigi cizgi filmi acip

koltuguna oturdu. Kendi isini ken-

disi hallettigi icin daha cok mutlu 4.
oldu g Arkadasimin baska sehre gidecegini
\Z duyunca icim_burkuldu.,
ik 2 soruyu metne gére cevaplayalim. i
N Yukaridaki ctimledeki alti cizili s6ztn
1.Yukardaki paragrafla ilgili asagidaki- & anlami asagidakilerden hangisidir?
lerden hangisi séylenemez? @Uzulmek
@omze, mahalle bakkalindan aldig, 3. Sevinmek
kumanday masanin Gstine kogdu.x C. Sasrmak
[3. Kumandanin acma tusuna basti ve
televizyon acildi\_~"
C. Kendi isini kendisi holleﬁigi icin
daha cok mutlu oldu. .~
S RoR TR O 5. Sonunda minik kusun fo-
tograflarini gekebilecegim.
Bu benim en quzel fo-
tografim oloco%.
2. Yukaridaki metinde metnin hangi un- Atl?s(;n,k.lc_erlf;nek }:sted'igid:?)rllgln 6zellig
surundan bahsedilmemistir? ﬁl\/‘o lleraen hangisiair:
A. Mekan\” < Minik
3. Olay B. Kus
CC. 7 aman x C. Fotograf
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. Asagidaki sézctklerden hangisi “Alj

3. 9itm|s
C. Ali
. . IS -
7. Yandaki Gcgenin cevre S %,
uzunlugu kag cm'dir?
10 cm
A% <B26D .30
Z+ 3410 = Loem
—
8. ABCD bir A 12 D & E
dikdértgen ve
CDEF kare- © 6
dir 5 > Cé6 F

Buna gére ABFE dikdértgeninin cev-

resi kac cm'dir?

A. 64 3.56
V24 {246 +646x6 = (%

11.
3 m= 509

Joruyqye[ CcOrn

9. Yandaki Gcgenin cevresi-

noktasindan baslayarak A noktasina

ni belirlemek isteyen biri

asagidakilerden hangisini 3
yapar?

— dbner,

3. A noktasindan baslayarak B noktasina

kadar gider,

C. A noktasindan boslogorok B noktasina
9elip ayni gerden geri doner ve tekrar
A noktasina 9elir.

10.

10 cm

2>
) F
(R

4Alo

b6

/>
7

C;WL;
27 cm

3
Yukaridaki seklin cevresi bir dikdortgenin
26| R4

12 cm

cevresine esittir,
Bu dikd(’)'rtgenin uzun kenari 24 cm
ise kisa kenari kac cm'dir?

A6

ZQXI:QQ

<)
c1o

LS =-1% == ER

2 m = ZQ{)LM‘\

Melih yukaridaki citalarla tUegen seklinde bir ucurtma yapacaktir,

4

}2‘ }Z:S_'_#_—.—-—*Uc_urtmomn uzun kenari icin 1. parcanin dértte birini kullanmustir,

’?:-)Z_ - Ucurtmanin kisa kenari icin 2. parcanin ceyreginin 15 cm fazlasini
o> kullanmustir.

2o - Ucurtmanin Getinet kenart icin diger iki kenarin toplaminin yarisi kadar
Le - )

e (p cita kullanmistir. Buna gére ucurtmanin cevresi ka¢ cm'dir? Cevre
022 ,_,a-—-‘é'-"_——_
spHS=6S @ 3. 240 cm C.180 cm 2

445
0.
L Low s F 2 toer=ts—Ttawr=Fswes=Ho—lkof= 240 e
== =

= 2
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Yukarida noktali kagitta iki nokta arasin-
daki mesafe 8 cm'dir.

15. Akciger gorevi gordram, Tum insan-
llgm bana ihtiyoa var. Ben olmazsam
kimse solunum yapamaz.

Yukarida kendini anlatan asagidaki-
lerden hangisi olabilir?

| |
Buna gére seklin cevresi kac cm'dir?
A. 140 3.6 C. 180
q-e\ff'e.g"l = QO ).-"f-rr'-'\ Qg
Hnr L.'f:"“_'g‘h /éOCN)
-\ i1le. ¢ : .
13. . 3 arinca yuvalarinin agzl
S Srney.. yonunl goste-
@ rir,
)2 : S
xL c— mavl { 1Le” ?
26 8 Agac ve kayalarin yosun

Her iki nokta arasi 2 cm'dir. Mavi sek-
lin cevresi kirmizi seklin cevresinden
kac cm azdir?

5. 10

S?_Cm - ZGCMT?CM

C.12

Uc kare sekildeki gibi yan yana getirili-
yor. Seklin cevresi 32 cm ise karenin

bir kenar uzunlugu ka¢ cmdir?

A.6 cm 3.5 cm @

o=

tutan tarafi W ASREXN
anUnU 9és’ferir.

Yukaridaki bos alanlara sirasiyla
hangi yénler gelmelidir?

A. kuzey-kuzey

3. kuzey-glney

Uney-kuzey

17. Asagidaki besinlerden hangisi hay-

vanlardan elde edilir?
A. aycicek yag
<Bbal”

C. pekmez
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18. Asagidaki elektrikli araclardan han-
gisinin kullanim amaci digerlerinden

farklidir?

A.J_ 3. (e

19. - llker Bey arabasini calistird:. ake
- Melis Hanim telefonunu acti. hatac?

- Gizem Hanim tost makinesini £
calistirdl, e leArik \?3
Yukaridaki araclarin calismasi icin :'33
hangi elektrik kaynaklarina ihtiyac gx
yoktur? §
A. aku

3. botorgo

20. @ : 1
uvar saati 2

2. Otobus ak &

@ Kumanda P" )

4. Ut eleld il

Numaralanmis araclardan hangile-
rinin elektrik kaynagi aynidir’?

B - 3
B.2-4
C1-4

ADI:

SOYADI:

SINIFI:

PUANI:
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